

进入百日倒计时,美国大选悬念多



7月26日,2020年美国大选进入一百天倒计时。谋求连任的共和党籍美国总统特朗普将和已锁定民主党总统候选人提名的前副总统拜登对决。

新冠疫情不仅重置了今年美国大选主要议题,也使得两党选战难以按照传统方式展开。其间分析人士认为,2020年大选将是美国历史上复杂、独特、具有高度不确定性的一场非传统大选。

大选底色

大选进入百日倒计时这一刻,美国正面临多重考验。

新冠疫情蔓延已近5个月,从以民主党票仓为主的东西海岸深入多个共和党占优的“红州”。

逆风调整

一段时间以来,由于选民不满特朗普对疫情恶化和种族不平等处理的处理,特朗普在全国主要民调和关键摇摆州民调中显著落后于拜登。在“真正透明政治”网站的全国民调中,拜登领先特朗普近9个百分点。《华尔街日报》说,这是自1996年以来,大选百日倒计时之际两党领军人物之间的最大

民调差距。

公共事务研究中心26日公布的民调显示,美国民众对特朗普疫情处理的支持率仅为32%,降至新低。对特朗普处理经济问题的支持率也从3月的高点下降。此外,八成美国人认为美国正走向错误的方向,高于特朗普上台以来任何时候。



一定程度上暂停重新开放经济。预计第二季度美国国内生产总值将出现有史以来最大降幅。

多名分析人士认为,未来3个多月里,疫情、经济、种族问

题的发展演变,将是主导美国大选选情的关键因素。而在多重考验下,总统候选人治理国家和带领美国走出危机的领导能力也更让选民掂量。

多重悬念

距离投票日还有3个多月时间,很多事情会起变化。从目前来看,大选至少有三大悬念。

其一,“公投”还是“对决”。美国选举专家指出,拜登和民主党人正设法把本次大选变成针对特朗普执政,特别是其疫情应对的全民公投。与此同时,特朗普及其竞选团队预期将继续给拜登贴上激进左翼

“傀儡”的标签,并对拜登展开多方面攻击。谁的战略能成功将很大程度上决定选情走向。

其二,“趋中”还是“向左”。作为温和派老将,拜登能在民主党内胜出,很大程度上是因为他主打团结牌,能最大限度地团结民主党的多元化基础。预期在未来选战中,“一个建立共识的调解人”仍将是拜登的主打形

象。但另一方面,自2016年大选以来,民主党内部进步派力量不断壮大,孜孜以求将进步主义政策纳入竞选纲领。如何在“趋中”和“向左”之间保持平衡,将考验拜登的政治功力。

其三,如何安全投票。疫情之下,传统竞选活动已纷纷取消,提名总统和副总统候选人的两党全国代表大会多数议程改

为线上进行。大选投票如何安全进行、可能发生什么改变、将导致什么后果备受关注。有美媒预测,疫情将使邮寄投票人数达到历史最高水平,可能给两党竞选活动和大选结果预测带来变数,包括大量选民提前递交选票、计票过程缓慢、此前一再抨击邮寄投票的特朗普对选举结果提出异议等。据新华社

天气太热,巴格达一武器库爆炸

伊拉克军方说,首都巴格达近郊一座武器库26日爆炸,原因是“天气太热”以及仓库存储条件太差。

这座仓库位于巴格达南郊,在一座伊拉克联邦警察和什叶派民兵武装共用的军事基地内。基地内26日晚传出一阵阵爆炸声。军方随即发表声明证实武器库发生爆炸。

多名不愿公开姓名的安全部门官员告诉路透社,事发的仓库正是去年8月起火并爆炸的那座仓库。去年爆炸造成1人死亡、29人受伤。26日的爆炸暂未有人员伤亡报告。伊拉克军方称,26日的爆炸与气温过高有关。巴格达最近几天最高气温突破50摄氏度,最低气温也超过30摄氏度。据北京日报



英国出现首例动物确诊感染新冠病毒病例



英国首席兽医官克里斯蒂娜·米德尔米斯27日证实,该国一只宠物猫被确诊感染新冠病毒,这也是该国首例动物确诊感染病例。

据英国政府介绍,这只宠物猫22日接受相关检测,随后确诊。猫的主人此前曾确诊感染新冠病毒,所有证据都表明它从主人身上感染了该病毒。现阶段猫和主人都已经康复。

英国政府说,目前没有证据显示宠物或者其他家养动物会把新冠病毒传给人。

米德尔米斯在一份声明中说,这“非常罕见”,被感染的动物仅有轻度症状并且数天内就康复了,“我们会持续监测,如果出现变化会及时更新有关指南”。

英国政府也在加强其他防控措施。按照新的规定,西班牙已被英国移除此前公布的“旅行走廊”名单,所有来自西班牙的入境旅客都必须进行自我隔离两周。

英国外交部27日更新了旅行警示,建议民众停止所有前往西班牙的非必要旅行,这包括西班牙几个很受英国游客青睐的岛屿,原因是西班牙多个地区的新冠确诊病例数出现上升。

据新华社



讲文明 树新风 | 菏泽市原创公益广告

创建全国文明城市
做遵德守礼菏泽人

关爱未成年人 就是关爱未来

让纯真之心永久保持,关爱儿童,用心呵护。

少年强
中国

